

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности МБДОУ «Кутукский детский сад»

Помещения и участок детского сада соответствуют требованиям «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, охраны труда, пожарной безопасности, защиты от чрезвычайных ситуаций, антитеррористической безопасности учреждения дошкольного образования.

Содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях», нормам и правилам пожарной безопасности. Групповые помещения обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. Образовательная предметно-развивающая среда создана с учетом возрастных особенностей детей, интересов и конструируется таким образом, чтобы ребенок в течение всего дня мог найти для себя увлекательное дело, занятие. В каждой возрастной группе созданы «уголки», которые содержат в себе познавательный и развивающий материал: уголок конструирования, художественного и театрального творчества, спортивный уголок, уголок наблюдения и экспериментирования, музыкальный, книжный и другие.

Учитываются особенности воспитанников при организации предметно-развивающей среды групп: созданы игровые уголки с учетом интересов мальчиков и девочек.

На приусадебной территории детского сада имеются прогулочные участки для воспитанников всех возрастных групп, спортивный участок, оборудованные необходимым количеством игрового и спортивного инвентаря. Высажены различные виды деревьев и кустарников; клумбы и цветники. Все это позволило создать на территории детского сада экологическую тропу, знакомясь с которой воспитанники учатся наблюдать за объектами живой и неживой природы, любить и беречь природу нашего края. Имеется свой сад-огород, с которого ежегодно собирается неплохой урожай.

В ДОУ имеются дидактические средства и оборудование для всестороннего развития детей. Содержание предметно-развивающей среды в группе соответствует реализуемым программам. Имеются дидактические средства и оборудование для работы с детьми: проектор+экран для проведения занятий, дидактические игры (лото, домино, наборы картинок), различные сюжетные игровые наборы и игрушки для развития детей в разных видах деятельности. Имеются игры для интеллектуального развития, игрушки и оборудование для сенсорного развития, созданы условия для совместной и индивидуальной активности детей. Эстетическое оформление помещений способствует художественному развитию детей. В группе в свободном доступе для детей имеются необходимые материалы для рисования, лепки и аппликации, художественного труда.

Пищеблок оснащен необходимым оборудованием:

Холодильник-3, электрическая плита-2, раковины-2, водонагреватель-1, столы для сырой и готовой продукции, электромясорубка-1

Детский сад оснащен техническими средствами:

Помещения:	Технические средства обучения:	Участки:
<ul style="list-style-type: none">- Групповая-1- Спальня-1- Санузел\горшочная1- раздевалка-1- Коридор-моечная	<ul style="list-style-type: none">- Проектор +экран1- Ноутбук – 3- Магнитофон – 1- музыкаль.центр	<ul style="list-style-type: none">- Спортивная площадка для проведения физкультурных занятий с детьми;-теневой навес- Игровые площадки;- Опытный участок /огород/.